



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПЕРВЫЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ АКАДЕМИКА И.П. ПАВЛОВА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова
Минздрава России)

ул. Льва Толстого, дом 6-8, Санкт-Петербург, 197022
тел.: (812) 338-78-95, факс: (812) 338-66-02;
e-mail: info@lspbgmu.ru, сайт: www.lspbgmu.ru

30 НОЯ 2018 № 4348-04

на № _____

ОТЗЫВ

Научного руководителя Нины Павловны Ванчаковой о научно-исследовательской деятельности соискателя Вацкель Елизаветы Александровны, представляющей диссертационное исследование «Лингводидактический компонент просветительской деятельности врача» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – «общая педагогика, история педагогики и образования»

Вацкель Елизавета Александровна в 2009 г. закончила с отличием Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский Государственный Политехнический Университет» по специальности «Связи с общественностью», а также получила дополнительную квалификацию по специальности «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации» (дополнительное к высшему образованию). В 2015 прошла профессиональную переподготовку по специальности «Преподаватель высшей школы» в Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Первый Санкт-Петербургский Государственный Университет им. И.П. Павлова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации. С 2011 года

работает над кандидатской диссертацией по проблеме исследования лингводидактических аспектов просветительской деятельности врача.

В 2011 г. соискатель начала работать на кафедре педагогики и психологии факультета последипломного образования Федерального Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский Государственный Университет им. И.П. Павлова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации: в 2011 в должности специалиста по учебно-методической работе, в 2012 году переведена на должность ассистента.

За время работы Е.А. Вацкель зарекомендовала себя, как трудолюбивый, ответственный, инициативный сотрудник, компетентный в решении различных профессиональных задач. Она ведет практические занятия для студентов лечебного факультета и факультета адаптивной физической культуры (в том числе для иностранных студентов на английском языке), клинических ординаторов всех специальностей.

Е.А. Вацкель активно работает в рамках междисциплинарного взаимодействия с теоретическими и клиническими кафедрами вуза: принимает участие в проведении студенческих конференций кафедры иностранных языков ПСПбГМУ им. И.П. Павлова (ведет психолого-педагогическую секцию на английском языке), активно взаимодействует с клиническими кафедрами по вопросам педагогического взаимодействия с больными с хроническими заболеваниями.

Е.А. Вацкель активно участвует в научной деятельности кафедры: в составе коллектива авторов выигран грант (2012 г.), посвященный разработке методики психолого-педагогического взаимодействия с пациентами при помощи аудиотерапии, получен патент по данной тематике (в составе коллектива авторов). Е.А. Вацкель принимает участие в международных психолого-педагогических проектах ПСПбГМУ им. И.П. Павлова («Современные технологии для перевернутых классов в медицинском образовании / Testing modern technologies for inverted classes in healthcare teaching»; «Музыкальная терапия для пациентов, получающих заместительную терапию гемодиализом / Music therapy in chronic hemodialysis patients»).

Соискатель также принимает участие в разработке учебно-методических пособий кафедры (в соавторстве разработано 3 учебно-методических пособия). Общее количество публикаций соискателя: 31, из них 11 публикаций, включенных ВАК РФ в список периодических изданий, рекомендуемых для опубликования основных научных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата и доктора наук.

Результаты диссертационного исследования, проведенного Е.А. Вацкель, докладывались и были с интересом приняты на ряде российских и международных конференций (г. Москва, г. Санкт-Петербург, Россия; г. Фрибур, Швейцария).

В период работы над диссертацией соискатель проявила себя, как активный молодой ученый, исследователь, способный самостоятельно организовать и провести исследование, а также, корректно интерпретировать полученные данные. Разработанный Е.А. Вацкель алгоритм просветительского речевого воздействия, применяемый при работе с пациентами, получающими лечение гемодиализом, применяется в отделениях гемодиализа клиник Санкт-Петербурга. Результаты диссертационного исследования внедрены в программу обучения студентов и клинических ординаторов ПСБГМУ им. И.П. Павлова.

Соискатель успешно справилась с задачами исследования и оформлением диссертации и показала себя специалистом, готовым к проведению научно-исследовательской и преподавательской деятельности. Принимая во внимание актуальность диссертации, ее теоретическую и методологическую обоснованность, значимость выводов исследования для науки и практики, рекомендую Елизавету Александровну Вацкель к защите кандидатской диссертации «Лингводидактический компонент просветительской деятельности врача» по специальности 13.00.01. – «общая педагогика, история педагогики и образования».

Научный руководитель:

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение
высшего образования
«Первый Санкт-Петербургский Государственный
Медицинский Университет им. И.П. Павлова»
Министерства Здравоохранения
Российской Федерации
197022, Санкт Петербург, ул. Льва Толстого д. 6-8
8 (812) 338-66-60
kpp_fpo_spbgmu@mail.ru

Доктор медицинских наук, профессор,
Заведующий кафедрой педагогики и психологии
факультета последипломного образования
Н.П. Ванчакова

30.11.2018

